
Bauteilliste für 80-m-ARDF-Peiler OE5GPL

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

A B C D E F G H I J
Nr. Name Stk. Bez. Wert #1 Wert #2 Wert #3 RM Quelle Best.Nr.

1 A1 1 Stereokopfhörer

2 C1 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

3 C2 1 Keramikkond. 10nF 25V 2,5 REICHELT X7R-2,5 4,7N

4 C3 1 Keramikkond. 68pf 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 68P

5 C4 1 Keramikkond. 100pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 100P

6 C5 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

7 C6 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

8 C7 1 Keramikkond. 120pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 120P

9 C8 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

10 C9 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

11 C10 1 Elektrolytkond. 22µF 16V Tantal 2,5 REICHELT TANTAL 22/16

12 C11 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

13 C12 1 Keramikkond. 82pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 82P

14 C13 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

15 C14 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

16 C15 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

17 C16 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

18 C17 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

19 C18 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

20 C19 1 Keramikkond. 33pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 33P

21 C20 1 Keramikkond. 100pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 100P

22 C21 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

23 C22 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

24 C23 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

25 C24 1 Keramikkond. 68pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 68P

26 C25 1 Keramikkond. 18pF 25V 2,5 REICHELT NPO-2,5 18P

27 C26 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

28 C27 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

29 C28 1 Keramikkond. 10nF 25V 2,5 REICHELT X7R-2,5 10N

30 C29 1 Folienkond. 4,7nF 25V 5,0 REICHELT FKP-2 4,7N

31 C30 1 Folienkond. 0,47µF 25V 5,0 REICHELT MKS-2 470N

32 C31 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

33 C32 1 Folienkond. 4,7nF 25V 5,0 REICHELT FKP-2 4,7N

34 C33 1 Keramikkond. 150pF 25V 5,0 REICHELT KERKO-500 150P

35 C34 1 Folienkond. 2,2nF 25V 5,0 REICHELT FKP-2 2,2N

36 C35 1 Folienkond. 10nF 25V 5,0 REICHELT MKS-2 10N

37 C36 1 Elektrolytkond. 220µF 16V 5,0 REICHELT RAD 470/16

38 C37 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

39 C38 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

40 C39 1 Elektrolytkond. 10µF 16V Tantal 2,5 REICHELT TANTAL 10/16

41 C40 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

42 C41 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

43 C42 1 Elektrolytkond. 220µF 16V 5,0 REICHELT RAD 470/16

44 C43 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

45 C44 1 Keramikkond. 100nF 25V 2,5 REICHELT Z5U-2,5 100N

46 C45 1 Elektrolytkond. 220µF 16V 5,0 REICHELT RAD 470/16

47 CV1 1 Trimmkond. 50pF 7,5 REICHELT TRIMMER 11339

48 CV2 1 Trimmkond. 50pF 7,5 REICHELT TRIMMER 11339

49 D1 1 Kapazitätsdiode BB204 TO92 FUNKAMATEUR BB204g

50 D2 1 Kapazitätsdiode BB204 TO92 FUNKAMATEUR BB204g

51 D3 1 Diode Si 1N4148 7,5 REICHELT 1N 4148

52 D4 1 Diode Si 1N4148 7,5 REICHELT 1N 4148

53 D5 1 Diode Si 1N4148 10,0 REICHELT 1N 4148

54 D6 1 Diode Si 1N4148 10,0 REICHELT 1N 4148

55 D7 1 Diode Si 1N4148 10,0 REICHELT 1N 4148

56 FI1 1 Keram. Filter MURATA CFW455 HT CONRAD 535060 - 62

80mARDF-RX02partslist.xls Juli 2014 Seite 1 von 3



Bauteilliste für 80-m-ARDF-Peiler OE5GPL

1
A B C D E F G H I J

Nr. Name Stk. Bez. Wert #1 Wert #2 Wert #3 RM Quelle Best.Nr.

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121

57 FI2 1 Keram. Filter MURATA CFW455 HT CONRAD 535060 - 62

58 MT1 1 DIL-IC-Sockel 16-pol. CONRAD 189529 - 62

59 MT2 2 DIL-IC-Sockel 8-pol. CONRAD 189502 - 62

60 MT3 1 Klinkenstecker 3,5mm Mono gerade REICHELT KS 35

61 MT4 1 Gehäuse STRAPUBOX CONRAD 522120 - 62

62 MT5 1 Leiterplatte Selbstanfert.

63 MT6 Schaltdraht blank 0,5mm

64 MT7 Schaltdraht isoliert 0,5mm

65 MT8 Schaltdraht Litze

66 MT9 HF-Litze 45*0,07mm L=1m

67 MT10 6 Lötstifte 2,5

68 MT11 1 Schraube M3 L=5mm

69 MT12 1 Zahnscheibe M3

70 MT13 2 Schraube D=2,5mm L=5mm

71 MT14 2 Schraube M3 L=10mm

72 MT15 2 Unterlegscheibe M3

73 MT16 2 Federscheibe M3

MT17 3 Holzschraube 3mm L=18mm Baumarkt

74 MT18 3 Drehknopf MENTOR 4mm D=14mm REICHELT KNOPF 14-4 SW

75 MT19 3 Abdeckkappe MENTOR REICHELT

76 MT20 1 Aluwinkel 25*20mm L=114mm Baumarkt

77 MT21 1 Isolierrohr 16mm Baumarkt

78 MT22 2 Isolierrohrklammer CL16 Baumarkt

79 MT23 2 Plastikkappe K16 16mm Baumarkt

80 MT24 1 Ferritstab 8-10mm L>120mm

81 MT25 Gewachster Faden L=10cm

82 MT26 Schrumpfschlauch

83 MT27 1 Alu-Bügel B=300mm L=235mm Selbstanfert.

84 MT28 1 Griff Selbstanfert.

85 MT29 1 Batterieclip REICHELT CLIP 9V-T

86 MT30 1 Abdeckplatte Aluminium Selbstanfert.

87 Q1 1 Transistor NPN BC547 REICHELT BC547

88 Q2 1 Transistor NPN BC547 REICHELT BC547

89 R1 1 Widerstand CF 4,7k 10,0 REICHELT 1/4W 4,7K

90 R2 1 Widerstand CF 220k 10,0 REICHELT 1/4W 220K

91 R3 1 Widerstand CF 100k 9,0 REICHELT 1/4W 100K

92 R4 1 Widerstand CF 10k 9,0 REICHELT 1/4W 10K

93 R5 1 Widerstand CF 330 10,0 REICHELT 1/4W 330

94 R6 1 Widerstand CF 470k 10,0 REICHELT 1/4W 470K

95 R7 1 Widerstand CF 470k 10,0 REICHELT 1/4W 470K

96 R8 1 Widerstand CF 470k 10,0 REICHELT 1/4W 470K

97 R9 1 Widerstand CF 10k 10,0 REICHELT 1/4W 10K

98 R10 1 Widerstand CF 3,3k 10,0 REICHELT 1/4W 3,3K

99 R11 1 Widerstand CF 8,2k 10,0 REICHELT 1/4W 8,2K

100 R12 1 Widerstand CF 3,3k 10,0 REICHELT 1/4W 3,3K

101 R13 1 Widerstand CF 100k 9,0 REICHELT 1/4W 100K

102 R14 1 Widerstand CF 15k 9,0 REICHELT 1/4W 15K

103 R15 1 Widerstand CF 3,3k 10,0 REICHELT 1/4W 3,3K

104 R16 1 Widerstand CF 4,7k 10,0 REICHELT 1/4W 4,7K

105 R17 1 Widerstand CF 1M 10,0 REICHELT 1/4W 1,0M

106 R18 1 Widerstand CF 4,7k 10,0 REICHELT 1/4W 4,7K

107 R19 1 Widerstand CF 33k 10,0 REICHELT 1/4W 33K

108 R20 1 Widerstand CF 10k 10,0 REICHELT 1/4W 10K

109 R21 1 Widerstand CF 33k 10,0 REICHELT 1/4W 33K

110 R22 1 Widerstand CF 39k 10,0 REICHELT 1/4W 39K

111 R23 1 Widerstand CF 10k 10,0 REICHELT 1/4W 10K

112 R24 1 Widerstand CF 47k 10,0 REICHELT 1/4W 47K

80mARDF-RX02partslist.xls Juli 2014 Seite 2 von 3



Bauteilliste für 80-m-ARDF-Peiler OE5GPL

1
A B C D E F G H I J

Nr. Name Stk. Bez. Wert #1 Wert #2 Wert #3 RM Quelle Best.Nr.

122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144

113 R25 1 Widerstand CF 10k 10,0 REICHELT 1/4W 10K

114 R26 1 Widerstand CF 10k 10,0 REICHELT 1/4W 10K

115 R27 1 Widerstand CF 47k 10,0 REICHELT 1/4W 47K

116 R29 1 Widerstand CF 10 10,0 REICHELT 1/4W 10

117 R28 1 Widerstand CF 4,7 10,0 REICHELT 1/4W 4,7

118 R30 1 Widerstand CF 10 10,0 REICHELT 1/4W 10

119 R31 1 Widerstand CF 10 10,0 REICHELT 1/4W 10

120 RV1 1 Einstellregler 22k 2,5 REICHELT 75H 20K

121 RV2 1 Potentiometer 22k 4mm Typ C 13 CONRAD 441545 - 62

122 RV3 1 Potentiometer 22k 4mm Typ C 13 CONRAD 441545 - 62

123 RV4 1 Potentiometer 10k 4mm Typ C 13 CONRAD 441532 - 62

124 RV5 1 Einstellregler 10k 2,5 REICHELT 75H 10K

125 S1 1 Kippschalter 1*UM REICHELT AS 500APC

126 S2 1 Drucktaster 1*EIN REICHELT T 250A RT

127 U1 1 IC TCA440 2,5 FUNKAMATEUR TCA440

128 U2 1 IC LF353 2,5 REICHELT LF 353 DIP

129 U3 1 IC LM386 2,5 REICHELT LM 386 DIP

130 U4 1 IC 78L05 2,5 REICHELT µA 78L05

131 X1 1 Stereobuchse 3,5mm REICHELT EBS 35

132 XT1 1 Keram. Resonator MURATA CDB455 CONRAD 535605 - 62

80mARDF-RX02partslist.xls Juli 2014 Seite 3 von 3


